

张纪中邀英国“西游迷”执笔《美猴王》

放出豪言：国内票房要达12亿元；该片计划于明年开拍



导演张纪中和编剧尼尔·盖曼亮相。

据 新华社 搜狐网

张纪中导演的立体电影《美猴王》三部曲项目继去年4月启动后，经过近1年的筹备，有了很大进展。3月10日，张纪中在北京宣布，该片剧本确定由英国作家、好莱坞编剧尼尔·盖曼创作。影片计划于明年开拍。对于票房，张纪中放出豪言：“中国能达到2亿美元的票房！”此外，他还找来美国大导演詹姆斯·卡梅隆做顾问。

► 尼尔·盖曼：痴迷《西游记》，曾3次走“西游之路”

10日，张纪中带着《美猴王》的编剧尼尔·盖曼在北京举行媒体见面会。

张纪中介绍说，电影《美猴王》启动后，他多次去美国见了十几位好莱坞编剧。而英国作家尼尔·盖曼以写奇幻小说见长，获多项世界大奖，被视为新一代幻想文学的代表，创作过《贝奥武夫》、《美国众神》等著名作品。

最重要的是，尼尔·盖曼是一个“西游迷”，从15岁开始阅读《西游记》，并阅读了大量与《西游记》相关的中国历史和各种观点分析文章。他还3次自费来中国走“西游之路”，从西安一路走到印度，在《西游记》各个小故事发生地进行考察，并到过玄奘的老家。尼尔

现在正创作一本他对《西游记》的认识以及关于《西游记》起源的书。

谈及选择尼尔·盖曼的原因，张纪中说：“《美猴王》是一部英文电影，走的是全球化市场，剧本的创作者必须有西方电影结构的概念，才能使全球观众看得懂这部植根于中国传统文化的电影，所以要选择好莱坞的编剧。另外，这个好莱坞编剧还得对中国与中国文化有所了解，对这个题材有极大的创作激情，而尼尔·盖曼对《西游记》的了解和痴迷程度比我们很多中国作家编剧都深。”

尼尔·盖曼表示，他很荣幸能参与改编《西游记》这部世界名著，希望通过《美猴王》这部魔幻大片向全世界推广中国文化。

► 詹姆斯·卡梅隆：将当3D魔幻大片《美猴王》顾问

按照张纪中的构想，《美猴王》将与全球最顶尖的创作、制作团队和发行公司合作，中国和好莱坞的明星一同出演，打造3D魔幻英文大片”。

张纪中透露，他去年11月去美国和《阿凡达》、《泰坦尼克》的导演詹姆斯·卡梅

隆见面了。“卡梅隆对《美猴王》这个题材很感兴趣。”张纪中说，“他表示会对《美猴王》前期剧本进行指导，同时在影片3D拍摄、制作方面提供帮助。”

据了解，《美猴王》三部曲的第一部计划于明年开机，有望在年后上映。

► 《美猴王》计划投资3亿美元，国内票房预计达12亿元

据介绍，《美猴王》三部曲每部计划投资1亿美元。

谈到成本回收的问题，张纪中放出豪言：“影片第一部在国内的票房能达2亿美

元，也就是12亿元人民币左右。我们这个片子的受众很广泛，而且还有欧美市场，票房根本不是问题！艺术的魅力属于全世界，并不存在文化差异。”

■ 图说文娱



徐娇结束台湾校园生活

据台湾媒体报道，曾在周星驰《长江七号》中反串小男生一炮而红的内地女孩徐娇，为演出台湾导演林书宇的《星空》来台，并在日前结束为期3天的中学生活。为了更好融入本地生活，她在台北一所中学观摩寄读，不料大批媒体蜂拥而至。片方认为，徐娇受到太多关注，给学校造成不必要的困扰，于是徐娇寄读仅3天就不得不叫停。据悉，徐娇本打算在台北寄读两周到一个月。9日，徐娇(如图)出席记者会时说，许多同学送她真情流露的小纸条，让她很感动。

(南方)

权威媒体倾力打造的品牌车展



2011 中国·洛阳第十届名车展

China(Luoyang) the 10th Famous Auto Show

主办：洛阳日报报业集团 地点：洛阳新区体育中心广场 时间：2011年4月2日~5日



长城腾翼C30



特别鸣谢东风雪铁龙洛阳豫龙4S店独家冠名
奖品车由长城汽车洛阳众山伟业4S店独家提供

十年潜心砺剑
共创车市辉煌

招商电话：13938899508